
Dvajset let »Magistrata«
Te dni praznujejo delavci Magistrata pomemben jubilej -

20. obletnico obstoja delovne organizacije, ki je našim kraja-
nom dobro znana. Na samem začetku je bilo pri Magistratu
zaposlenih le šest delavcev, ki so v prvem letu (1962) ustvarili
komaj 20 milijonov starih dinarjev dohodka, letos pa bo 82
delavcev predvidoma ustvarilo kar 32 starih milijard.

Dolga leta so se delavci zavoda Magistrat ukvarjali z zelo
pestro in raznovrstno dejavnostjo, vse od turizma in gostin-
stva, pa do trgovine in prometa. Z referend,umom je od 1. 1.
1982 Magistrat postal temeljna organizacija združenega dela
v sozdu Kompas. Od takrat so se tudi speciatizirali in se
ukvarjajo samo s trgovino in propagando.

Notranja in zunanja propaganda je namenjena predvsem
informiranju oturistični ponudbi Kompasa, večji del trgovin-
ske dejavnosti pa je posvečen oskrbi brezcarinskih prodajnih
mest po Jugoslaviji, kot so letališča, letala, luke in podobno.
Pri tozdu Magistrat so s svojim delom zadovoljni, razvojni
programi se jim lepo uresničujejo in krajani jim ob po-
membni obletnici lahko želimo le še nadaljnjih uspehov.

J

ŽIRIJA ZA PRIZNANJA OSVOBODILNE FRONTE
SLOVENSKEGA NARODA PRI OK SZDL UUBUANA
CENTER .

razpisuje za leto 1983
20 srebrnih priznanj OF za območje občine Ljubljana Center, ki

bodo podeljena ob obletnici ustanovitve Osvobodilne fronte slo-
venskega naroda 27. aprila 1983.

in 80 bronastih priznanj OF za območje dvanajstih krajevnih
skupnosti v občini Ljubljana Center, ki jih bodo podelile krajevne
konference SZDL.

Priznanja OF bodo podeljena posameznikom in organizacijam.
Upoštevano bo dolgoletno prostovoljno družbenopoiitično in druž-
beno delo, dosežki trajnejše vrednosti, ki zaslužijo družbeno priž-
nanje, zlasti pri razvijanju samoupravnih in delegatskih odnosov in
uveljavljanju revolucionarnih tradicij Osvobodilne fronte.

Žirija bo predvsem upoštevala delovne Ijudi in občane, ki so se
posebej izkazali oziroma so še dejavni pri uresničevanju idejnopo-
litičnih in drugih nalog SZDL, drugih družbenopolitičnih organiza-
cij, družbenih organizacij in društev, organizacijah združenega
dela, krajevnih skupnostih, občine in širše. Upoštevani bodo tudi
mlajši družbeni delavci, ki za svoje delo še niso dobili pomembnej-
ših družbenih priznanj, odlikovanj ali nagrad.

Predloge za srebrna priznanja OF naj predlagatelji pošljejo žiriji
za priznanje OF pri občinski konferenci SZDL Ljubljana Center,
Gradišče 10/1, najkasneje do 31. januarja 1983. Ž 1 B U A Z A P R I 2 N A N J A O F

PRIOBČINSKI KONFERENCI
SZDLLJUBLJANACENTEH


